

Vážený pane ing. Rudolf Dvořák
starosta obce Skryje
Skryje č. 38, 594 55 Dolní Loučky

ing. Jan Lavrtařek
Bělohorská 3057/55
636 00 Brno

Věc: Udělení na dvě reakce po rozetřetími mnoha předáních
dokumentů dne 10.3.2023 ke KOPU v b.u. Skryje na základě 106/1999 Sb.

Vážený pane starosta, vášnivý nastupitel!

Ke této situaci došlo z důvodu mého přímého kloudnému KOPU v b.u. Skryje, které byla již starostka, která přiměla a podepsala na věc. schůzi zastupitelstva dne 18.6.2020 a která měla být součástí zápisu, což se nestalo. A taková titule jsem byl nucen předat Vám na věc. schůzi zast. dne 10.3.2023 přímému vyjádření včetně dokladů.

Reakce dvou místních dam na mě předání dokumentů obědne KOPU v b.u. Skryje na věc. schůzi zast. dne 10.3.2023 je naprosto neadekvátní. Jedna měla vůbec účastníkem řízení, dekla se ani jednou neúčastnila a druhá měla účastníkem řízení, která měla doložit a doložit přímému vyjádření přímému a ZPH v KOPU v b.u. Skryje a ambice se mně navštívit pochybení pracovníků kat. úřadu Brno-venkov, kteří měli nádu kontrolovat a odhalit namířené "a prokázané" ZPH vyřazení zcela v rozporu s ustanovením NOKOP geodety spolupráte úřadu v oblasti geodetických prací, kteří omezení provádělnosti, zejména řídili zakázku v rozporu se zákonem a dobojím mezin. na území byly starostky. Nelze politicky rozhodovat o cílech pozemku a jeho hranici. To je věc pouze přímé odborná. Na chybách podkladů nelze spolupráte doložit!

Tato je jediná, důkaz podepsána pravda o geodetických pracích jakožto podkladu pro návrh KOPU.

Tato vyjádření olou dala jsou naprosto neodborná, stejně nepochopily o co jde, možná byly ovlivněny, takže vyjádřovat se přímě ke jich pochybení přímému. Takovíto je pod mou úroveň.

Šádně Vás pane starosta o prastudování podkladů, které kam mám.

Pri tejto príležitosti sa nemôžu nezmieniť ani o prodeji obecnych pozemkov a dahi ked by byla ve funkcii starostky.

Konceptine měl byt prodej zabezpen a realitovam se steany obec transparentni a nestranní. Ten, - obec měla objednat jednaho znalce, jednaho geodeta a nylatorit kupni smlouvy se všemi náležitostmi. Vyladovani smlouvy o prodeji jax meiplu a tak jak to KV Bw. raposal chytí deileti náležitosti. Je o podivem, ze oščku ai ma p si klobouli nove hranice skalo sviko bydleni, pouze p. se prodala čast velke parcely mesauní sejtí s objektom bydleni ka cenu da se říct „ke nysočkem“.

Dumivani se, ze zastupitelstvo obec Gbyji by mělo mechat tento prodej prověřit a ur jenom se otušnosti ke ostalim kapuycim kde cena nylarovala velky rozdíl.

G podpisem

V Brně dne 15.6.2023

Přílohy: - Dohodou KOPV a Gbyji
ze dne 18.6.2020 - 1 list

- Vyjádrení ředitelce,

KV pro JMK ze dne 29.10.2019 - 2 listy

ING. JAN ZVRTALEK

mob: 603 480 134